



**УКРАЇНА**  
**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Двадцять третя сесія сьомого скликання)

**РІШЕННЯ**

**Від 23 травня 2017 року**

**Про внесення доповнення до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою на 2017 рік**

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», на виконання розпорядження міського голови від 25.12.2003 р. № 1182-р «Про запровадження регуляторної політики в місті Комсомольську» та рішення двадцять сьомої сесії міськради IV скликання від 17 червня 2004 року «Про запровадження регуляторної політики в м. Комсомольськ», враховуючи рішення дванадцятої сесії Комсомольської міськради сьомого скликання від 21.06.2016 р. «Про перейменування представницького органу місцевого самоврядування та його виконавчого органу в місті Горішні Плавні» та пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 24 від 16.05.2017р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

**В И Р І Ш И Л А:**

Доповнити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою на 2017 рік, затверджений рішенням вісімнадцятої сесії сьомого скликання від 22.12.2016р. «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою на 2017 рік», пунктами 2, 3 (додаток).

**Міський голова**

**(підписано)**

**Д.Г. Биков**

Додаток  
до рішення 23 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради  
сьомого скликання  
від 23.05.2017р.

ДОПОВНЕННЯ ДО ПЛАНУ  
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів  
міською радою на 2017 рік

№ п/п	Вид і назва проекту	Цілі прийняття проекту	Строки підготовки проектів	Відповідальний за розроблення проектів РА
2.	Рішення сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області «Про затвердження уніфікованої форми акта перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері торговельного та побутового обслуговування населення уповноваженими посадовими особами виконкому Горішньоплавнівської міськради Полтавської області»	Забезпечення виконання вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» зі змінами та доповненнями	ІІІ квартал 2017 року	Відділ захисту прав споживачів та розвитку споживчого ринку
3.	Рішення сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області «Про затвердження Правил благоустрою території міста»	Приведення місцевого нормативно-правового акту - Правил благоустрою території міста Комсомольська, у відповідність до діючого законодавства. Чіткої регламентації обов'язків суб'єктів у сфері благоустрою.	ІV квартал 2017 року	Департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради

		<p>Удосконалення правового регулювання відносин, які виникають у сфері благоустрою та утримання територій та пов'язані з порушенням норм діючого законодавства України, що має наслідком негативний вплив на благоустрій.</p> <p>Вжиття дієвих заходів впливу на суб'єктів господарювання, які порушують вимоги законодавства у цій сфері, шляхом притягнення винних осіб до адміністративної відповідальності.</p> <p>Покращення благоустрою території міста.</p> <p>Рационального використання, належного утримання і охорони об'єктів та елементів благоустрою.</p>		
--	--	--	--	--

Начальник юридичного відділу

(підписано)

О.П. Таран

Караманець